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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  32/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  462/2011  

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 6η  Οκτωβρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 32η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 58017/30-9-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 απόφαση), 
6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) 
∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 10) ∆ιασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) 
Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) 
Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης 
Σταµάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 
απόφαση), 25) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 26) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 απόφαση), 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος 
Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) 
Οικονοµάκου Μαρία, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 33) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 
35) Στασινάκης ∆ιονύσης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 απόφαση), 36) Στασινόπουλος 
Στυλιανός, 37) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 454 
απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος και 2) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται: 1) η Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή και 2) ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Άριος κ. Μπρούµας Αθανάσιος, επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα 
που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 
 
Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 
Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής, επειδή στα προς συζήτηση θέµατα θα προταθεί να ενταχθεί, 
ως κατεπείγον,  θέµα που αφορά  στην εν λόγω Τοπική Κοινότητα. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Τροποποίηση της υπ’ αριθµ. 248/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου περί 
της  σύναψης δανείου για την εκτέλεση – πληρωµή έργων . 

 
Η Οικονοµική Επιτροπή µε την υπ’  αριθµ. 252/2011 απόφασή της αφού τροποποίησε την υπ’ 
αριθµ. 109/2011 προηγούµενη απόφασή της «Περί της ανάγκης σύναψης δανείου για την 
εκτέλεση – πληρωµή έργων», ως προς το σκοπό του δανείου ποσού δύο εκατοµµυρίων 
διακοσίων χιλιάδων ευρώ (2.200.000,00 €) µε το Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων,  
εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως το δάνειο αυτό διατεθεί για την εκτέλεση νέων 
έργων και για την πληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών ήδη εκτελεσµένων έργων όπως αυτά 
αναφέρονται στην υπ’ αριθµ. πρωτ. 57145/27-9-2011 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του ∆ήµου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ’ αριθµ. 109/11 της Οικονοµικής Επιτροπής «Περί 
της ανάγκης σύναψης δανείου για την εκτέλεση – πληρωµή έργων» 
 
Με την υπ’ αριθµ. 109/2011 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  έγινε εισήγηση στο 
∆ηµοτικό Συµβούλιο για την σύναψη δανείου του ∆ήµου Καλαµάτας και του Τ.Π.∆. 
ύψους 2.200.000€ για την εκτέλεση και ολοκλήρωση διαφόρων έργων. 
  
Υστερα από επεξεργασία του Τ.Π.∆. της σχετικής απόφασης του ∆.Σ. για την σύναψη 
του προαναφερθέντος  δανείου µας υπεδείχθησαν από τον αρµόδιο υπάλληλο του 
Τ.Π.∆. τα παρακάτω: 
 

1. Το δάνειο που ζητάµε µπορεί να χορηγηθεί για: 
(α) εκτέλεση νέων έργων 
(β) πληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών για εκτελεσµένα έργα 
Ενώ δεν δανειοδοτείται η συνέχιση ολοκλήρωσης έργων των οποίων έχει 
εκπνεύσει η συµβατική προθεσµία εκτέλεσής των. 

2. Η απόφαση που θα ληφθεί από τα αρµόδια όργανα του ∆ήµου (οικονοµική 
επιτροπή και  ∆.Σ) πρέπει να έχει δύο σκέλη, ένα για τα νέα έργα που πρόκειται 
να εκτελεσθούν και δεύτερο για την πληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών. 

 
           Ύστερα λοιπόν από τα παραπάνω εισηγούµεθα να τροποποιηθεί η 
προηγούµενη σχετική απόφαση και να διατυπωθεί ως εξής. 
 
            Το δάνειο που αιτούµεθα από το Τ.Π.∆. ύψους 2.200.000 €, αφορά στην 
εκτέλεση νέων έργων και στην πληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών ήδη εκτελεσµένων 
έργων . 
 
Α. ΝΕΑ ΕΡΓΑ 
 

1. Συντήρηση πεζοδροµίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών (30.7323.81) µε 
το ποσόν 150.000€ 

2. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόµων πλην Καλαµάτας (30.7323.79)µε το  
ποσόν 300.000€. 
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3. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόµων της πόλεως Καλαµάτας µε το ποσόν 
463.670€.  

4. ∆ιαµόρφωση τµήµατος οδού Κρήτης  από  οδό  Φαρών έως οδό  Ψαρών 
(30.7323.31)  µε το ποσόν 135.000€. 

5. Κατασκευή ποδηλατόδροµου ζώνης Νέδοντα - έως Μαρίνα και οδού  
Ναυαρίνου έως Φιλοξένια  µε το  ποσόν 150.000€. 

6.  Συντήρηση κτιρίων Καλλιτεχνικών Σχολείων και ∆ηµοτικού 
Καταστηµάτος Ανθειας µε το   ποσόν 200.000€ 

 
                                                     ΑΘΡΟΙΣΜΑ (A):      1.398.670€ 
 
 
Β. ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 
1. Αναπλάσεις τµηµ. ∆ηµοτικών οδών (Κροντήρη και κόµβου 

Κροντήρη,κ.λπ.  και επέκταση πεζοδρ. Οδού Αριστοµένους έως Βασ. 
Κων/νου (30.7323.68)  µε ποσόν 40.000€. 

2. ∆ιαµόρφωση κοινοχρήστων χώρων σχεδίου πόλεως Καλαµάτας στην 
περιοχή ΠΕΤΑΛΟ  Καλαµάτας (30.7323.53) µε ποσόν 550.000€. 

3. Κατασκευή οδού Κοσµοπούλου και συµπλέγµατος δρόµων στην        
περιοχή Πανταζοπουλέικα (30.7323.45)  µε ποσόν 110.000€. 

4. Οδοποιία περιοχής ΒΑΛΤΟΥ (8122.35) µε ποσόν 60.577€. 

5. Κατασκευή δρόµων στην περιοχή Παναγίτσας (30.7323.70) µε ποσόν 
40.753€ 

 
 
                                                         ΑΘΡΟΙΣΜΑ(B):  801.330€     
 
 
Σύνολο αιτούµενου δανείου (A)+(B):  1.398.670 + 801.330 = 2.200.000€  

 
 
                  Εισηγούµαστε   την λήψη σχετικής απόφασης. 
 

 Ο ∆/ΝΤΗΣ  Τ.Υ. 
Β.  Ν. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ 

 
 
 
Για το παρόν θέµα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση: 

 
Πέρασε από την Οικονοµική Επιτροπή. Μας ζητήθηκε τροποποίηση από το 
Ταµείο Παρακαταθηκών & ∆ανείων για να προχωρήσει το δάνειο. 

 
Κε Πρόεδρε εµείς είχαµε ψηφίσει ¨λευκό¨ στην Οικονοµική Επιτροπή, ¨λευκό¨ 
ξαναψηφίζουµε. 

 

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 
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Είναι ένα χαρακτηριστικό παράδειγµα µιας πολιτικής που εφαρµόζει η ∆ηµοτική 
Αρχή που είναι σε συµφωνία µε την κυβερνητική πολιτική του κεφαλαίου, της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Νέας ∆ηµοκρατίας και του ΛΑΟΣ. ∆εν έχει λεφτά το κράτος, άρα να 
δανειστούµε από το ίδιο το κράτος τα λεφτά που µας χρωστάει και µάλιστα µε τόκο, τα λεφτά 
τα οποία θα τα πληρώσουν τα λαϊκά στρώµατα του ∆ήµου. Έτσι εµείς θα το καταψηφίσουµε. 

 
Εµείς είµαστε ¨κατά¨ όχι γιατί δεν είναι έργα τα οποία έχουν κοινωνικό ρόλο, 
(συντήρηση πεζοδροµίων κλπ), αλλά νοµίζω ότι έχουµε µπει σε µια οικονοµική 

φάση η οποία είναι αδιέξοδο το να ζητάµε δάνεια για να πληρώσουµε αυτά τα έργα. Πρέπει 
νοµίζω να κρατήσουµε µια συντηρητική πολιτική στον δανεισµό και να µην προχωρήσουµε στη 
σύναψή του. 
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: ¨Λευκό¨ κε Πρόεδρε.  

 
Κύριοι συνάδελφοι είναι εκπληκτικό να χρωστάει ο ∆ήµος Καλαµάτας χρήµατα σε 
εργολάβους, σε ανθρώπους νοικοκυραίους οι οποίοι είχαν µελετήσει ότι θα πάρουν τα 

χρήµατα τότε κλπ και το ανάλγητο κράτος να µη στέλνει αυτά τα χρήµατα µέσα από τους 
χρηµατοδοτικούς µηχανισµούς, είτε είναι ΣΑΤΑ, είτε είναι ΘΗΣΕΑΣ. Είναι έργα τα οποία ζούνε, 
είναι ζωντανά έργα και πρέπει να πάρουν τα χρήµατα. Γι’ αυτό λοιπόν ήρθαµε να πάρουµε ένα 
δάνειο για να ξεχρεώσουµε αυτά τα χρήµατα που το κράτος δεν στέκεται στο ύψος των 
περιστάσεων να δώσει αυτά τα χρήµατα που είχαµε συµβασιοποίησει µε τους εργολάβους. 
Λυπάµαι γι’ αυτό το πράγµα που ψηφίζετε αρνητικά και µάλιστα από την παράταξη η οποία 
πρόσκειται στο κόµµα που κυβερνά σήµερα την πατρίδα µας.  

 
Ακούστε, δεν υπάρχουν παρατάξεις µε κόµµατα. Θέλουµε να σας πούµε ότι τα 
χρήµατα αυτά είναι για τα έργα, τα οποία προεκλογικά τα κάνατε χωρίς 

προγραµµατισµούς. Γι’ αυτό φτάσαµε εκεί. 
 
Ζητώ την άδεια από τον Νίκο τον ∆ιασάκο ο οποίος ήθελε τον λόγο, για να 
φτιάξω τη διάθεση σε όλους σας. 

Το αίτηµα θα ψηφισθεί ενδεχοµένως αλλά είναι χωρίς αντικείµενο διότι χρήµατα στο Ταµείο 
Παρακαταθηκών & ∆ανείων δεν υπάρχουν, τα πήρε τριακόσια εκατοµµύρια ο Υπουργός 
Οικονοµικών. Εποµένως θα ψηφίσετε, θετικά ενδεχοµένως, αν και οψέποτε το Ταµείο 
Παρακαταθηκών & ∆ανείων έχει χρήµατα. 

Το δεύτερο το οποίο πρέπει να ξέρετε είναι ότι ο Υπουργός Οικονοµικών πήρε και τα χρήµατα 
των πυροπλήκτων. ∆εν υπάρχει Ταµείο Μολυβιάτη, που είχατε κάνει µια ερώτηση κατά το 
παρελθόν.  

Και το τρίτο το οποίο πρέπει να ξέρετε, ότι παρά τις διενέξεις µας και εµείς και οι 
προηγούµενες ∆ηµοτικές Αρχές κρατάµε τον ∆ήµο ζωντανό. Αν θα µε ρωτήσετε στο τέλος του 
χρόνου ποιο είναι το µεγαλύτερο επίτευγµα, το εύχοµαι, στο τέλος του χρόνου ο ∆ήµος να 
µην έχει βουλιάξει οικονοµικά. Αυτό µε βασανίζει. Ούτε το µεγάλο θέµα των απορριµµάτων, 
ούτε άλλα ζητήµατα. Να είναι όρθιος ο ∆ήµος στο τέλος του χρόνου. Έχει λοιπόν ένα χρέος 
γύρω στα είκοσι πέντε εκατοµµύρια, η Κεφαλονιά έχει ογδόντα, η Ζάκυνθος έχει εβδοµήντα, ο 
Πειραιάς έχει διακόσια πενήντα, το Μαρούσι έχει διακόσια. Πενήντα οκτώ ∆ήµοι είναι στο 
κόκκινο, δεν πληρώνουν το προσωπικό τους, είναι µία κατάσταση εφιαλτική. Εγώ θεωρώ ότι οι 
δηµοτικές αρχές στην πόλη παρά τις επιθέσεις που υπέστησαν από τη µία ή την άλλη πλευρά 
κράτησαν σταθερό τιµόνι, όµως θα βουλιάξουµε και εµείς αν σε τρεις – τέσσερις µήνες δεν 
αλλάξει η πολιτική χρηµατοδότησης. Μιλάµε για 1% του προϋπολογισµού, για όνοµα του 
Θεού!  

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΡΙΖΑΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Και σ’ αυτά τα οποία είπε ο Χρήστος, είναι τα πράγµατα ακόµα τραγικότερα, δεν είναι ότι δεν 
µας στείλανε τα χρήµατα, άρα δεν πληρώσαµε τις πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ για το έργο το 
οποίο έγινε στο Πέταλο, δεν είναι αυτό το πρόβληµα, είναι ότι ο εργολάβος προσέφυγε στα 
δικαστήρια και πήρε τελεσίδικη απόφαση και εάν δεν του δώσουµε χρήµατα θα έχουµε 
κατασχέσεις. Αυτό είναι το τραγικότερο, δηλαδή έργα ενταγµένα στον ΘΗΣΕΑ και στη ΣΑΤΑ, 
δηλαδή έργα ενταγµένα σε κρατικά προγράµµατα, δεν υλοποιούνται γιατί έχουµε χρεοστάσιο. 
Απλά. 

 
Ακούστηκαν διάφορα εδώ από τη ∆ηµοτική Αρχή και από την παράταξη του 
ΠΑΣΟΚ ότι ¨τι να κάνουµε, ξέρω εγώ, κρίση¨, αυτά που λέτε συνέχεια, θα 

χρεοκοπήσει ο ∆ήµος. Οι δηµότες έχουν ήδη χρεοκοπήσει. Και τη στιγµή που στηρίζετε αυτόν 
τον δρόµο ανάπτυξης, τον καπιταλισµό, την ελεύθερη οικονοµία όπως τη λέτε που είναι 
αδιέξοδη, είναι περιττό να λέτε ότι ενδιαφέρεστε για τον κόσµο. Αν η ∆ηµοτική Αρχή θέλει 
πράγµατι, αν πράγµατι ενδιαφέρεται για τους δηµότες για τους εργαζόµενους, πρέπει να 
διεκδικήσει αυτά τα λεφτά που µας χρωστάει το κράτος, να ξεσηκώσει τον κόσµο σε 
συµφωνία και µε άλλους ∆ήµους σε όλη τη χώρα. ∆εν µπορεί να καταγγέλλετε και από την 
άλλη µεριά να συµφωνείτε. 

 
Κε Πρόεδρε κάτι διαδικαστικό θέλω να πω. 
Εδώ βρίσκοµαι σαν δηµοτικός σύµβουλος του ∆ήµου Καλαµάτας, δεν έχω καµία 

κοµµατική ιδιότητα. Αν κάποιοι είναι µε το ένα κόµµα ή µε το άλλο, δικό τους θέµα. 
 
Άµα ντρέπεσαι που είσαι ΠΑΣΟΚ, εγώ δεν ντρέποµαι λέω είµαι ¨Λαϊκή 
Συσπείρωση¨ και ΚΚΕ. ∆εν αλλάζω κοστούµι. 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ, είπαµε να χαλαρώσουµε λιγάκι. 

 
Κε Πρόεδρε αναφέροµαι γιατί και ο κ. ∆ήµαρχος και ο κ. ∆ιασάκος και ο κ. 
Μπάκας κατ’  επανάληψη. 

 
∆ΙΑΣΑΚΟΣ: Ντρέπεται να πει πως είναι ΠΑΣΟΚ ο κύριος. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εδώ είµαι δηµοτικός σύµβουλος. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Καλώς, καλώς κε Φαββατά, κάνατε τη δήλωση. 
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, την υπ’ αριθ. 252/2011 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, την 
υπ’  αριθµ. 248/2011 προηγούµενη απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβούλιου, τις διατάξεις του 
άρθρου 176 του Ν. 3463/2006 (∆.Κ.Κ.), καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 
3852/2010 (Καλλικράτης), το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε το οποίο 
ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες 
σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ο κ. 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ, κατά πλειοψηφία, και µε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των µελών του,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 
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Ι. Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’  αριθµ. 248/2011 προηγούµενης απόφασης 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σχετικής µε τη «Σύναψη δανείου για την εκτέλεση 
έργων» ως προς το σκοπό του δανείου ποσού δύο εκατοµµυρίων διακοσίων 
χιλιάδων ευρώ (2.200.000 €) µε το Ταµείο Παρακαταθηκών & ∆ανείων, 
εγκρίνοντας όπως το δάνειο αυτό διατεθεί για την εκτέλεση των παρακάτω νέων 
έργων και την πληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών ήδη εκτελεσµένων έργων : 

 
Α. ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

 
1. Συντήρηση πεζοδροµίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών (30.7323.81) µε το 

ποσόν 150.000€ 

2. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόµων πλην Καλαµάτας (30.7323.79)µε το  
ποσόν 300.000€. 

3. Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόµων της πόλεως Καλαµάτας µε το ποσόν 
463.670€.  

4. ∆ιαµόρφωση τµήµατος οδού Κρήτης  από  οδό  Φαρών έως οδό  Ψαρών 
(30.7323.31)  µε το ποσόν 135.000€. 

5. Κατασκευή ποδηλατόδροµου ζώνης Νέδοντα - έως Μαρίνα και οδού  
Ναυαρίνου έως Φιλοξένια  µε το  ποσόν 150.000€. 

6.  Συντήρηση κτιρίων Καλλιτεχνικών Σχολείων και ∆ηµοτικού Καταστηµάτος 
Ανθειας µε το   ποσόν 200.000€ 

 
                                                     ΑΘΡΟΙΣΜΑ (A):      1.398.670€ 
 
 

Β. ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 
1. Αναπλάσεις τµηµ. ∆ηµοτικών οδών (Κροντήρη και κόµβου Κροντήρη,κ.λπ.  

και επέκταση πεζοδρ. Οδού Αριστοµένους έως Βασ. Κων/νου (30.7323.68)  
µε ποσόν 40.000€. 

2. ∆ιαµόρφωση κοινοχρήστων χώρων σχεδίου πόλεως Καλαµάτας στην περιοχή 
ΠΕΤΑΛΟ  Καλαµάτας (30.7323.53) µε ποσόν 550.000€. 

3. Κατασκευή οδού Κοσµοπούλου και συµπλέγµατος δρόµων στην        περιοχή 
Πανταζοπουλέικα (30.7323.45)  µε ποσόν 110.000€. 

4. Οδοποιία περιοχής ΒΑΛΤΟΥ (8122.35) µε ποσόν 60.577€. 

5. Κατασκευή δρόµων στην περιοχή Παναγίτσας (30.7323.70) µε ποσόν 40.753€ 
 

 
                                                         ΑΘΡΟΙΣΜΑ(B):  801.330€     
 
Σύνολο αιτούµενου δανείου (A)+(B):  1.398.670 + 801.330 = 2.200.000€  

 
 
 
ΙΙ. Ζητεί από το Ταµείο Παρακαταθηκών & ∆ανείων την αποστολή όρων λήψης του 

παραπάνω δανείου, οι οποίοι θα τεθούν υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σε 
επόµενη συνεδρίαση του. 
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ΙΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο Καλαµάτας για τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  8. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  18. Μπάκας Ιωάννης  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταµάτης 

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  23. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  24. Νιάρχος Αναστάσιος  

  25. Ντίντα Παναγιώτα 

  26. Οικονοµάκου Μαρία 

  27. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  28. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  29. Ριζάς Χρήστος  
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  30. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  31. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  32. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 12 Οκτωβρίου 2011 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 

 

 


